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[lo3HAKOMUTE yUalimuxcs ¢ TEOPEMOU O
HAXOXKJICHUU CKAJISIPHOIO IIPOU3BEICHUA
BEKTOPOB , 3HAA UX KOOPIUHATHI
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BcTaBsTe IPOIYIIEHHOE CJIOBO:

CKaJIsIpHBIM HOPOU3BEACHUEM JIBYX BEKTOPOB
HA3BIBACTCS YHCJIO, PABHOE
IIPOU3BEACHUIO MOIYJIEW ATUX BEKTOPOB
Ha KOCHUHYC yIjia MEXIy HUMHU.




BcraBbTe MPOIYIIEHHBIE CIIOBA:
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CKaJsipHOE IIPOU3BENCHUE (J(] HAa3bIBACTCSE A
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CKaJsAPHbIM
KBaJgparoM BeEKTOpa «

Ckansgpapiii  KBaApart BEKTOpa paBEH

KBaJpaTy €ro JJWHBbI.
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Ckanapnoe npouseeoenue
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Yrosl MEXIY BEKTOPAMHA
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YTroa MeX1y BEKTOpaMHU
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VYroa MeXIV BEKTOpaMu
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Y101 MEXIIY BEKTOpaMHU
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Y101 MEXIIY BEKTOpaMHU
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B ¢ ABCD - KBaJIpar
b z 53
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Hangure ckansgpHOE IIPOU3BEACHUE B€KT0pOl%C
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a|=5. [b|=4. a b=60°

S
a-b =72
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Hangure ckansgpHOE IIPOU3BEACHUE B€KT0pOl%C
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a|=3. |b|=6. a b=0"

S
a-b=7?
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Hangure ckansgpHOE IIPOU3BEACHUE BeKTOPOIZC
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a|=15. [b|=4. a b=90"

o
a-b =72
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Hangure ckansgpHOE IIPOU3BEACHUE BeKTOPOIZC
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a|=8. |b|=3, ab=180"

o
a-b =72
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Hangure ckansgpHOE IIPOU3BEACHUE B€KTOpOl@

a{2:4), {52}
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a-b =72
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Hangure ckansgpHOE IIPOU3BEACHUE BeKT()pm%C
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a{3-2l. b{64l
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Hangure ckansgpHOE IIPOU3BEACHUE BeKT()pm%C
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Hangure ckansgpHOE IIPOU3BEACHUE B€KTOpOl@

a{-3;6}, Z{—2; 1}



3aIl0JIHUTE TAOIHUILY:

a iy ab a-b
6 60° >
8 > 0° 64
9 3 5 0
13 3 > -39
5 12 60° >
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Haiigure ckajgsspHOE IPOU3BEICHHE BGKTOpO]@

B AABC - paBHOCTOPOHHHMH

AB=BC=AC=2
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Haiigure ckajgsspHOE IPOU3BEICHHE BGKTOpO]@

B AABC - paBHOCTOPOHHHMH

AB=BC=AC=2
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Hangure ckangapHOE MIPOU3BEACHUE BGKTOpOB<z
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B AABC - paBHOCTOPOHHHMH

AB=BC=AC=2
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Hanjgure ckajasipHOe IIPOU3BEACHUE BEKTOPOB
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AABC - paBHOCTOPOHHHUM

AB=BC=AC=2
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Hanjgure ckajasipHOe IIPOU3BEACHUE BEKTOPOB
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B kiacce:

Ne 1044(a)
Neo 1045
Ne 10477(a)
No 1048




1) Halimure yron mexay itydom OA
1 MOJOKUTEIBbHOM NOJYyoCchro OX, ecinu

a) A(-1,5;1,5); :
0) A(4;4) <.

2) Haugure CTOpOHBI M YIJIbI TPEYTOJbHUKA
ABC, ecim <A =45° : <B =60°, BC = 312

3) Haligute kocuHyC yria A TpeyrojbHUKa
ABC, eciu A(3;9), B(0;6), C(4; 2)



4) CTOpOHBI TPEYTOJbHUKA paBHbI 4, S U 6 .
Haiiinre kocuHYC yIiIa, J€KaIlero NpoTUB
MEHBIIIEH CTOPOHBI TPEYTOJIHFHUKA. <




JIOMA:

1) Haigure CTOPOHBI MW YITIBI TPEYTOJIbHHUKA
CJIE, eciu <C =30° ; <J1=45°, CE =512

2) Haipgure xocunyc yria C TpeyrojibHHUKa
ABC, ecmu A(3;9), B(0;6), C(4; 2)

3) CTOpOHBI TPEYroJbHUKA PABHBI 6, 7 1 & .
HailinuTe KocuHyC yria, JIeKaIlero IpoTUB
OOJIBIIIEH CTOPOHBI TPEYTOJILHUKA.



